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Lienwu

CMCTeMaTM3V|pOBaTb n 0600LLUNTb 3HAHWS MO TEME

« OYHKUUKN U rpaddnkm»

(DopMmpOBaTb HaBbIKM NOCTPOEHUS rPadUKOB DYHKLMM

Pa3BVIBaTb Nnormyeckoe MbllneHne, yMeHme

nenaTtb 0606wWweHns 1 BbIBOAbI

BOCI'IVITbIBaTb CO3HaTeNbHOE OTHOLLEHUE K y4yebe,

NO3HaBaTEIbHYIO aKTUBHOCTb, MHTEPEC K NPeAMETY U
ero UcTopum



sanaut ABAHUE HA IOM (MPOBEPKA)

1306pas3nte rpadounk HenpepbIBHOW PYHKLUNK, 3HASA, YTO:
1) obnacTb onpeaeneHna ecTb NPOMEXYTOK [-3; 4];

2) 3Ha4YeHNA PYHKLNM COCTaBNSAT MNPOMEXYTOK [-2; 5];
3) 3Ha4YeHUa PyHKUUM oTpULaTENbHbI TONBLKO B TOYKaX
npomexyTka (0; 3); 4) TOYKM IKCTpeMymMa -1 1 2.

3apauva 2. Viccnegymnte pyHKUKUIO U NOCTPOUTE €€
rpagouk: y=x2-2x-3

3apauva 3. [locTpounTe rpadounk PYyHKLUN K 3annLLnNTe ee
cBouCTBa: (

-
x ,x<-1;, -runep6ona
Y =+ x°,—1<x<2; -napa6ona
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[lpoBepKa AoMallLHero 3agaHus
y=ax’+bx+c

b

2
X, = VY, =ax, +bx,+c
2a

(xo . yo) BepLUMHA napaborsb|



OueHKa ypoBHS

NMHTEJINNEKTYaJ1IbHOIO Pa3BUTUA

1 A MeHblie b B 10 pa3
b 6onbLue B B 6 pa3

— A7 B

2  CAUMCBAC ABCLIMCCA
ANCAHNYCO CUHYCOUAA
NO3TECKAHH SKCMOHEHTA

152

P

/N
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[TpeobpaszoBaHUA rpadPuKoB

[TpeobpasoBaHue O6wnin Bua doyHKUUM
MapannentHbiii nepexoc y=Jf(x+a)
BAO/1b OCell KoopauHat y= F(x)+b
y=f(=x)
e [y
OTHO(I:(vcl)Le;AbMHHoallAT oceil y= f(‘ x‘)
y=f()
3meHeHne maclitaba y = f(kx)
(pacTsaxeHue, cxxartue) y =k (%)
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[lapannenbHbIM NEPEHOC) = £(x)

Baonb ocn Ox Baonb ocu Oy
y=f(x+a) y=f(x)+b
a>0-BNneBo b > 0 - BBEpX
a <0 - BNpaBo b <0 - BHU3
Y A A
y=f(x+a) y=f(x-a) yf(x)+b/</ y=f(x)
5 i x) ! 0 x)
a a ___b
y=[f(x)-b

y=f(x)



[TapannenbHbIn NepeHocC
Y= ];(xA+ a)+b
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[Tpnmep
y:2x+2_3
I

y=f(x+2)-3 |

y A B %

CaBur rpagouka Y = 27
Ha 2 no ocun OX BNeBO

MepeHoc Ha 3 eanHWLBbI 2 9

BHM3 1o ocu Oy

|
|
| -3
|
|

(-2; -3)
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CunmmeTpus

OTHocutenbHo ocn Ox  OTHocuTenbHO ocu Oy

y==/()

I\

y=f(x)

/

0

/"

y==f(x)

\

y=f(—x)

y=/(=x)

A

y=f(x)




[Tpmepbl

y = sin(—x) y=—sinx
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[Tpumepbl 1
y =log,(—x) y=-log, x

y =log,(—x)

y=-log, x
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[ padUKM PYHKLUUW, coaepKaLlnx
3HaK Moayns B
y=|f(x) y = f|x])

, J A y=f(x)




[Tpumepbl
Y= 10g2|x|




[Tpumepbl
Yy = ‘log2 x‘
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[Tpumepbl
Y= ‘logz‘xH




3agayu

[TocTpounTe rpadpuk doyHKumum (32 nr)

y =sIn y =|sIn x
y A
//"\ \\ RN
_371:\\ /l_,zn 94"' ;\ ,/ \\
< < \\ 7 21 37 N



PelueHne
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[Tpeobpa3oBaHus, U3MEHSAOLLMNE

MacLuTab
y=1 (kX) y =kf (x)
MNpu k> 1 - cxATME K MNpun k > 1 — pacTsxeHne ot
ocu Oy B k pa3 ocu Ox B k pa3
MNpun 0 <\k < 1 - pacTsikeHne Mpun 0 < k<1 — cxaTue K
otrocn Qy B k rfas ocn Ox B k pa3

y
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[TOCTpOUTL rpac

1. y=sinx

[Tpumep

oyHKUM - Y =3sIn 2| x ——

OUK O

3. y=3sm?2x

A

A

/

2. y=S8In2x
4. y=3sin2(

y

A

A

A

4

7T

-3

3

T
3

)

| -27

/27[




[Tpnmep

: T
MocTpouTsb rpadvk chyHKumn Y = 381N 2| x — ?j
: . -
3. y=351n2x 4. y=3s1n2(x—?j
A AT A
’ -\\ ’ -\\ AL\IN
e \\ \7 " “\\ \ \\ 2 /12T




[TpeobpaszoBaHUA rpadPuKoB

[MpeobpasoBaHue O6wnin Bua doyHKUUM
[MapannensHbI NnepeHoc y=J(x+a)
BAO/1b OCEN KoopauHar y=f(x)+b
y=/r(=x)
CnmMmmeTpuyHoe _
OTPaXXeHune y==/(x)
OTHOCUTENBHON OCeln y = f(‘x‘)
KoopaAnHaT
y=|f)
y = f(kx)
I3meHeHne macliTaba
(pacTsxkeHue, cxaTue) y=kf (x)
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HPOH,OJ_DKT/ITQ HIPpeJIOKEeH M.

{erogHsa Ha ypoke 4 y3Han ...»

«MHe bblr1o 0COOEHHO MHTEPECHO

%

&1 cumTalo, YTo ObINO BaXXHbIM

« e ?
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Pegnekcus

CnoBo "pedriekcna’ UMEET NaTUHCKOE
npoucxoxaeHme ot cnoea reflexio, 4To

O3Ha4aeT
YMEHNE Pa3MbILUNIATb, MPOBOANTb

camMmoHabngeHne n oCMbiCriieHne CBOeu

AEATEJIbHOCTMN.
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3AOAHUE HA OOM

3apaua 1. [locTponTe rpadomnk yHKLUUM K 3annLLnNTe ee
CBOWUCTBa:

1) yz‘x2 —2x—3‘

2) y=2x-3 3) y=2x|-3
4) y = 2’x+2‘

5)y:200s3(x+£j 6) yzzsinf
3 2
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